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本部会議の様子

2026 年 2月 25日㈬に山口本部定例会議に参加し、
臨店をさせて頂きました。1993 年 4 月 19 日に山
口支部として発足し、初代藤井本部長から脈々と
33 年の歴史を刻みこまれた定例会議では、現 15 代兒嶋本部長が「革新～生涯最高の仲
間作り～やる気・元気・絶好調」のテーマを掲げ、セレモニーから終わりまで兒嶋本部長
の人柄が生み出す温もり溢れる時間でした。その中でも、１つ１つの発言にはユーモアも
ありながら、歴史の深さが幾重にも織り込まれて来たからこそ醸し出される空気に、お互
いをリスペクトし合える絆の存在を感じることができました。
さらにそれを強く実感したのは、食材を買い出して稲富会員のご自宅で開かれた懇親会や、
臨店の道中での車内の会話や、臨店時の各社の会員さんのやり取りの中で、とにかくお互
いの現場まで本当によく知っている状況を垣間見ることができた時でした。それは定例会
議だけで作れるものではなく、お互いが実際に日々気を掛け合って、日々行き来している
からこそだと肌で感じる事ができました。
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臨店の様子

臨店では山口市と下関市の会員さんのサロンを合わせて 12 店舗まわらせて頂き、次世代
を作る会員さんのお店もたくさん拝見させて頂く事ができました。
平日にも関わらず、どのサロンもお客様がたくさんご来店されていて、スタッフさんがイ
キイキとサロンワークをされていました。また、奥さまやご子息も現場に入り、一丸となっ
て日々の現場を盛り上げているサロンや、様々なチャレンジや創意工夫をしながらサロン
づくりに取り組まれている事に、とてもたくさんの刺激を頂きました。



↑兒嶋本部長が旗に山口本部の色塗りとサインを入れている様子

Coloring & Sign

兒嶋本部長は「会長基本方針」を実践するにあたり、会員１人１人が主役となり輝く
未来を共に創る為に、可能性思考で、拡大 5 名以上と全社の昨年対比 120％アップに
挑戦されています。若い次世代会員さんや、33 年の歴史を切り拓いてしきた諸先輩も
幅広く在籍されている風土の中、持ち前の芯の強さで、更なる頂に到達できる山口本
部になれるよう、革新の連続で約 1 年が経過し、後半戦はさらに「行動・実践・成果」
まで結びつくことを期待しています。ありがとうございました。



山口本部通信

横・縦の繋がり　絆の強い本部

山口本部は歴史を大切にし、
新しいことにも
チャレンジしていく本部です！
チームワーク、仲間を
大切にする本部！

山口本部の特色をひとことで言うと！

山口本部の「ムードメーカー」 山口本部の「次世代の星」

山口本部の今期目標

山口本部長より全国へのメッセージ
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拡大５名、休会者 復活！
キャッチコピー「やる気❤元気❤絶好調」
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